

Προς:

- Το Διοικητικό Συμβούλιο του Νοσοκομείου «Ασκληπιείο» Βούλας
- Τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών

Κοινοποίηση:

- Διευθυντή Β' Παθολογικής Κλινικής, κ. Α. Φόρτη

Ευχαριστήρια Επιστολή

Της Οικογένειας του εκλιπόντος Πέτρου Συμεωνίδη

Μέσα από αυτές τις λίγες γραμμές, θα θέλαμε να εκφράσουμε τις από καρδίας ευχαριστίες μας στο Νοσηλευτικό προσωπικό της **Β' Παθολογικής Κλινικής του Ασκληπιείου Βούλας**. Κυρίως όμως θα θέλουμε να ευχαριστήσουμε θερμά τον Διευθυντή της Β' Παθολογικής Κλινικής, κ. Α. Φόρτη και την Επιμελήτρια κ. Αλ. Κωσταντίνου, για την προσπάθεια που κατέβαλαν με αμέριστο ζήλο και αυταπάρνηση, γνωρίζοντας από την αρχή και κατανοώντας την επιβαρυσμένη κατάσταση της υγείας του τετραπληγικού γιού και αδερφού μας, Πέτρου Συμεωνίδη.

Ο Πέτρος μπορεί να μην τα κατάφερε ... πάλεψε όσο μπορούσε για σαράντα χρόνια μαζί με την οικογένειά του.

Εκείνο όμως που έχει μέγιστη σημασία για την οικογένεια, είναι πως παρόλες τις αδυναμίες του συστήματος υγείας, ιδιαίτερα τώρα στην Ελλάδα της κρίσης των ηθών και των μνημονίων, υπάρχουν ακόμα **Άνθρωποι**.

Γιατροί που είναι πρώτα και κυρίως Άνθρωποι.

Ο κ. Φόρτης, είναι ένας από αυτούς. Σ' αυτή την δύσκολη περίπτωση του Πέτρου μας έδειξε ανθρωπιά και ήθος, όχι μόνο προς την ταλαιπωρημένη οικογένειά του, αλλά πρωτίτως στον ίδιο τον Πέτρο που δυστυχώς δεν μπορούσε να επικοινωνήσει μαζί του παρά μόνο με τα μάτια. Μαζί με την άριστη επιστημονική του κατάρτιση τόσο εκείνου αλλά και όλης της ομάδας του, προσπάθησαν να δώσουν τον καλύτερο ανθρώπινο και ιατρικό «εαυτό» τους.

Γιατρέ σ' ευχαριστούμε....

Σ' ευχαριστούμε που στάθηκες αυτές τις 7 ημέρες της νοσηλείας μας, στο πλάι μας με ανθρωπιά, ζεστασιά και ειλικρίνεια. Ήταν δύσκολα το ήξερες... εμείς αργήσαμε να το καταλάβουμε. Το πάλεψες όσο έπρεπε με αξιοπρέπεια για τον ίδιο τον Πέτρο και όχι μόνο στείρα ιατρικά. Δεν μας «άδειασες» και δεν «ξεφορτώθηκες» το περιστατικό, όπως σε συμβούλεψαν... Ευχόμαστε να σου δίνει ο Θεός δύναμη για να συνεχίσεις το έργο σου, όπως ακριβώς είσαι...

Τέλος θα θέλαμε να επισημάνουμε την ανάγκη υποστήριξης του έργου τέτοιων λαμπρών επιστημόνων από την πλευρά του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου. Η Β' Παθολογική Κλινική αλλά και όλο το Νοσοκομείο χρήζει άμεσης ενίσχυσης ανθρώπινου δυναμικού αλλά και μηχανημάτων που αφορούν και Πνευμονολογικά περιστατικά, τα οποία έχοντας ένα τόσο κατηρτισμένο προσωπικό μπορείτε να αντιμετωπίσετε μια και οι πνεύμονες αποτελούν κομμάτι της Γενικής Παθολογίας. Ευχόμαστε μέσα από αυτή την επιστολή να υπάρξει η ευαισθητοποίηση όλων των πλευρών. Από δικής μας πλευράς αλλά και άλλων ευσυνειδητών πολιτών, είμαστε εδώ και θέλουμε με την δράση μας κάτω από την καθοδήγησή σας, να προσφέρουμε με όποιο τρόπο μπορούμε.

Με εκτίμηση,

Η οικογένεια του Π. Συμεωνίδη